ll Na petatpéyeTe TIC TApAKATW TTAPAOTACEIG 0 AAAEG e pNTO TTAPOVOUAOTA:

5 2 3x x

3
J7-2" J13-B xrl=Jx—1 2 +4 P +2x—x

2 Na amAomoinoeTe Tig TapakdTw TApaAcTdoeIg:

A=x—6x+9—[x*—2x+1, av 1<x<3.

B=V"?-12x+9+1+2x , av —l<x<%.

. Na amAomoinoeTe Ti¢ TapakdTw TAPAGTACEIG:

:4:\/7—4\/5—\/4—2\/§+\/12+6\/§ B=+6+42 —\11-6v2 —\3-242

4 Na ypayete oav pia pida Ti¢ TapakdTw mapacTdoelg:
A=43-{3.35 B=Ya-Va-Ja? r=316:432-2

. Na amodciete 671

J1o 52 _6fs+5V6-5\2

* 3\/5—\/§+13-(\/3_'—2) 13

P B+\2 . V2445 _26+ 6 +12410
Ca3-3 sa-2ds 30

6 Na ppeite To amoTéAeoua Twy TApAKATW TAPATTACEWV:

A=\3-V3 \3+3 6

1. Na AUoeTe TI¢ TapakdTw £€10WoeIg:

a2x-5|=4 B1-3x]=-8 7. 22—x|=[3x+2| S | +3-x=3

elx—4l=x-4 or. |2x-1]=1-2x {.[x-3|=2x+3 7. X +1]=x>+| x|

8 . Na AboeTe Tig TapakdTw e€iowoeig:

It 30-f-2x) | 2x-l-l 2-Boa] 1124y _9-[x—3
a - -1- : - =
3 2 6 2 3 4

S . Na AUoeTe TI¢ TTapakdTw £§10WoeIg:
a. |2|x—1|—3]=5 b.\4—|x—2|]=3 c. \x—lx—1||=1

40: Na AUoeTe TiI¢ TapakdTw e€iowoeic:

aNx*—4x+4=312-x]-8 b NAX —12x+9 =x? +2x+1

Kada %@‘O@GE’WO\I' |

Eptoxlelevo 1  Q04% .
Hpogga Mogia!




